
Besluiten schepencollege 7 december 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 30 november 2021. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullend politiereglement 

betreffende het aanbrengen van een oversteekplaats voor voetgangers in de Kumtichstraat ter 

hoogte van de nieuwe ingang van school ‘De Uilenboom’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met een tijdelijke politieverordening n.a.v. een aanvraag het plaatsen van een feesttent 

voor een kerstfeest op het St.-Gillisplein te Kumtich. 

3. Akkoord met een tijdelijke politieverordening n.a.v. het evenement ‘Wintermagie’ op 11 en 12 

december 2021. 

 

Overige punten 

1. Het agendapunt ‘Principiële beslissing verkoop van het perceel industriegrond aan de 

Wulmersumsesteenweg’ wordt verdaagd. 

2. Akkoord met de aankoop van bestelwagens voor de technische dienst via het raamcontract voor 

de aankoop van bestelwagens van de Vlaamse overheid, Agentschap Facilitair Bedrijf. 

3. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Ezemaalstraat. 

4. Verlenen van toelating aan Proximus om werken uit te voeren in de Mulkstraat. 

5. Verlenen van toelating aan Proximus om werken uit te voeren in de Houtemstraat. 

6. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren in de Kerkomstraat. 

7. Akkoord met een lijst van bestelbons (1). 

8. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op verspreiding 

publiciteit <100gr. 3kw 2021, dienstjaar 2021. 

9. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op verspreiding 

publiciteit 1-bladig A4 3kw 2021, dienstjaar 2021 

10. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op afgifte van 

omgevingsvergunningen deel2/2021, dienstjaar 2021. 

11. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op bouwen en 

verbouwen deel2/2021, dienstjaar 2021. 

12. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op 

omgevingsvergunningen: attesten deel 2/2021, dienstjaar 2021. 

13. Akkoord met de uitbetaling van een werkingssubsidie aan het AGB. 

14. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing akte 

onderhandse verkoop perceel industriegrond Grijpenveld’ op de agenda te plaatsen. 

15. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vaststelling reglement 

eindejaar promoactie’ op de agenda te plaatsen. 

16. Akkoord met het afsluiten van een addendum verlenging concessieovereenkomst betalend 

parkeren. 



17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vrijwillige ontbinding Kom 

Winkelen in Tienen – Kwixx vzw’ op de agenda te plaatsen. 

18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Retributie op het parkeren 

van motorvoertuigen op de openbare weg met ingang op 1 juli 2022’ op de agenda te plaatsen. 

19. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

20. Akkoord met een lijst van bestelbons (2). 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de betalingswijze en bedrag van het openbaar toilet voor mindervaliden op de Grote 

Markt. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met de conclusie visie op sociaal wonen. 

2. Akkoord met een lijst van splitsingen. 

3. Akkoord met een vergunning voor een wijziging indeling appartementen op het St.-Gillisplein. 

4. Akkoord met een vergunning voor het verkavelen van grond in twee bouwloten in de 

Langesteenstraat. 

5. Akkoord met een gunstig advies voor het aanleggen van een zwembad in de Wijngaardstraat. 

6. Akkoord met een voorwaardelijk gunstig advies voor een functiewijziging van handel naar horeca 

op de Bergévest. 

7. Akkoord met een vergunning onder voorwaarden voor het rooien van een spar in de Vianderstraat. 

8. Akkoord met een weigering voor het plaatsen van een reclamebord op de Aarschotsesteenweg. 

9. Akkoord met een vergunning voor een functiewijziging van handelsruimte naar horeca. 

10. Akkoord met een vergunning voor het plaatsen van een lichtreclame aan een voorgevel in de 

Broekstraat. 

11. Akkoord met een vergunning voor de bijstelling van een verkaveling, twee bijkomende bouwloten in 

de Daalstraat. 

12. Akkoord met een voorwaardelijk gunstig advies voor het bouwen van een eengezinswoning in open 

bebouwing in de Begijnenstraat. 

13. Akkoord met de opmaak projectdefinitie bij de opmaak masterplan ‘Het Hof van Kabbeek’ bij een 

open oproep Vlaamse bouwmeester. 

14. Akkoord met het ongegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting ter bestrijding van 

leegstand van gebouwen en woningen, kohiernummer 1642021, artikelnummer 0056. 

15. Akkoord met het ongegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting ter bestrijding van 

verwaarlozing van gebouwen en woningen, kohiernummer 1642021, artikelnummer 00051. 

16. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Goedkeuring ontwerpaktes 

en ontwerpcompromis in het kader van de verkoop van de grondaandelen van de stad in het 

project Donysite’ op de agenda te plaatsen. 

 

 



Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

1. Akkoord met het uitbetalen van toelagen ‘Buurtinitiatieven en ontmoetingscentra’, deel 2 van 

2021. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Toelagen Corona noodfonds 

– uitbetaling ronde 2’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met de vervanging van een lerares dans wegens ziekteverlof. 

3. Akkoord met de vervanging van een lerares muzikale en culturele vorming wegens ziekteverlof. 

4. Akkoord met de nieuwe functionerings- en evaluatiecyclus ART. 

5. Akkoord met een aanpassing van het arbeidsreglement ART. 

6. Akkoord met een evenementsaanvraag ‘Plaatsen kerststal en verlichting’. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Uitbetaling uitzonderlijke 

sportmanifestaties’ op de agenda te plaatsen. 

8. Akkoord met een evenementsaanvraag ‘Wintermagie 2021’. 

9. Akkoord met een stedelijke machtiging m.b.t. het gebruik van de openbare weg door praalwagens. 

 

De troeven van Tienen in de verf zetten 

1. Akkoord met een persmoment KVK Tienen over de heraanleg kunstgrasveld. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met het afsluiten van modelovereenkomsten met de horeca tot het plaatsen van 

terrasconstructies op de Grote Markt, Schapenmarkt en Kalkmarkt bij de herinrichting Grote 

Markt. 

2. Akkoord met de wijziging onderneming nr. 1 aanpassing van de bevestiging van de constructie op 

de reeds aanwezige fundering bij de herinrichting van de Grote Markt. 

3. Akkoord met een principiële goedkeuring van de cofinanciering bij de plaatsing van 

geluidsschermen op de E40 in Oorbeek. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Retributiereglement 

buitenschoolse kinderopvang’ op de agenda te plaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Afschaffing reglement: 

Subsidie ter verbetering van de kwaliteit van de voor- en naschoolse kinderopvang in Tienen’ op de 

agenda te plaatsen.  

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Onderzoek geloofsbrieven 

van de opvolger van een schepen’ op de agenda te plaatsen. 



2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Installatie schepen’ op de 

agenda te plaatsen. 

3. Akkoord met een stageaanvraag voor de technische dienst. 

4. Kennisname van het PV einduitslag van de selectieprocedure van het bevorderingsexamen voor de 

voltijdse statutaire betrekking van deskundige beleid en organisatie (B4-B5) voor het team beleid 

en organisatie. 

5. Kennisname van het PV einduitslag van de selectieprocedure bij het aanwervingsexamen voor 

voltijdse contractuele betrekking van deskundige overheidsopdrachten (B1-B3) voor de afdeling 

ondersteuning en handhaving, dienst overheidsopdrachten. 

6. Kennisname van het PV einduitslag van de selectieprocedure bij het aanwervingsexamen voor 

voltijdse contractuele betrekking van administratief medewerker ICT (C1-C3) voor de afdeling 

ondersteuning en handhaving, dienst ICT. 

7. Akkoord met een vacantverklaring van een halftijdse medewerker woonkwaliteit (B1-B3) met een 

arbeidsovereenkomst voor onbepaalde duur voor de dienst IGS Wonen tussen Zoet & Zout en 

nominatieve aanstelling van de selectiecommissie. 

8. Kennisname PV einduitslag van de selectieprocedure en verzoek tot opnieuw publiceren van de 

vacature voor de aanwerving van een administratief medewerker (C1-C3) ten behoeve van de 

afdeling beleven, dienst sport met een arbeidsovereenkomst bepaalde duur. 

9. Kennisname van de kandidaturen bij het aanwervingsexamen voor een contractuele betrekking 

van deskundige patrimoniumbeheer (B1-B3) voor de afdeling publieke ruimte en gebouwen. 

10. Akkoord met de vacantverklaring van de aanwerving van een projectmedewerker (B1-B3) ten 

behoeve van de afdeling beleven, dienst sport met een arbeidsovereenkomst bepaalde duur. 

11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing huishoudelijk 

reglement gemeenteraad’ op de agenda te plaatsen. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Gecoördineerd 

politiereglement politiezone Getevallei: aanpassing’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met de goedkeuring van facturen van gemeentelijke administratieve sancties. 

3. Akkoord met een overeenkomst voor het gebruik parasols voor de uitbating van een terras. 

4. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Bar Rolin. 

5.  Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Casa Al Parma. 

6. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – vzw OpgewekTienen (pand10). 

7. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Incognito. 

8. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Meduza. 

9. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Grand-Mère. 

10. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – café Hugo. 



11. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Marktcafé. 

12. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – ‘t Wolsalon. 

13. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Peach Pit. 

14. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang – winterterras 2021 – Bar-Bier. 

15. Akkoord met een vergunning voor de exploitatie van een dienst voor individueel bezoldigd 

personenvervoer. 

16. Akkoord met het afsluiten van een addendum aan de overeenkomst van tijdelijke bezetting 

kantoorgebouw en parking RAC voor de inrichting van een vaccinatiecentrum. 

17. Akkoord met een voorstel van een lijst aan de voorzitter van de gemeenteraad met agendapunten 

voor de zitting van 16 december 2021. 

18. Behandeling van de variapunten. 


